



关注今冬 供暖

百姓温暖热线: 96706123

C15

城事

省城将首次夜查自管站

自管站夜间“偷懒”，将被降低资质



11月24日，在济南浆水泉热电厂内，市民们正在主控室前参观并了解供暖的整个循环过程。本报记者 王媛 摄

本报11月24日讯(记者 师文静 赵丽) 24日，济南市市政公用事业局副局长郭森在参加省城集中供热市民开放体验日活动时表示，为了防止自管站不执行不间断供暖规定，从24日起，市政部门与市建委、市房管局等部门联合组成的检查队伍将首次启动夜查自管站，如果自管站夜间“歇工”，将降低其企业资质。

24日下午，在省城集中供热市民开放体验日活动中，有市民代表对自管站的管理问题提出自己的建议。郭森面对几十位市民代表首次提出，自24

日起，济南市市政公用事业局将联合其他部门首次夜查自管站，加大对自管站的监督力度。

郭森表示，随着气温的逐步降低，居民的用热需求变得尤为重要，为了防止自管站“偷工减料”，夜间关闭供暖阀门，济南市市政公用事业局联合建委、房管、物价等部门成立了联合督察队伍，将不定时地在夜间进行抽查，只要查到自管站不按规定进行供暖，相关部门将对自管站做出处罚。

记者了解到，在试供暖调试期以及法定供暖前10天，济

南市市政公用事业局联合多部门成立了联合督察小组对省城的几十个自管站进行了严格的督察，让人欣慰的是，在白天的督察中，所有的自管站都按时、合格地开动机器给居民送暖。供热部门意识到，随着天气的逐渐变冷，居民的用热需求会更迫切，为了堵住自管站的“偷懒”，才又出台针对自管站的严格管理措施。

目前，省城供暖自管站的归属比较复杂，分别归属居民所属单位、开发商、居委会，甚至不少办事处也管理着供暖站。在供暖期到来之前，济南

市政公用事业局就表示，只要自管站不按时开启阀门，相关部门就要对其做出处罚，通过降低企业资质等办法加强管理。如果供暖季结束后需要延期供暖，也要求自管站必须执行。

对于自管站的具体处罚方法，济南市市政公用事业局表示，如果自管站没有按照统一要求供暖，联合小组将责令限期整改，记入企业信用档案，并与资质换证、升级、评优等工作挂钩。以后，不执行供暖规定的物业公司资质晋升方面将受到限制。

供热部门做足准备应对骤然降温

今冬供暖 彻底消除不热点

本报11月24日讯(记者 师文静 赵丽) 法定供暖日已开始10天，省城的整体供暖逐渐趋于平稳。济南市市政公用事业局副局长郭森表示，供暖不热点越来越少，今冬供暖三项重要任务之一就是彻底消除不热点。此外，供热部门正在做全方位的准备，以预防或将到来的骤然降温。

24日，郭森表示，省城的供暖工作已经逐步平稳，12319公共服务热线接到的不热点投诉逐日减少。虽然仍有零星一些不热的小区，也多是由于小区自身的供暖设施具有或多或少的问题导致的，对于这些不热小区，供热企业也将协助给予解决。“今冬供暖有三项重要的任务，其中第一项就是彻底消除不热点。”

此外，郭森称今冬供暖的第二项重要工作就是做好充足的准备应对气温骤降。郭森表示，如果出现骤然降温，不仅要保障居民家中的用暖达标，还要保障供热企业锅炉的正常运行。“现在，供热企业要做的准备就是防止骤然降温而使锅炉出现事故。”

“供热锅炉和管网在骤然降温的情况下，容易出现不可预测的事故。为了防止供热管网和锅炉的热胀冷缩，在热平衡调试不到位时发生爆管，供热企业工作人员正在积极地做着相应的准备。”

郭森表示，在保障居民家中不间断地热起来的同时，今冬供暖的安全问题也是供热部门工作的重点。

中华虫草第 饮 贺漱玉平民连锁门店突破100家

热烈祝贺



隆重上市

虫草真是好东西！



TYUAN虫草饮全国连锁店突破100家，从上百家专卖店到几百家零售店，遍布全国各地，标志着漱玉平民连锁店在全国的影响力和知名度不断提高。成为国内保健行业的新宠，深受消费者的喜爱和好评。

朋友，送丁元，大礼有吉言！
领导，送丁元，恭喜有面子！
父母，送丁元，尽孝润心田！
老人，送丁元，尽孝显精神！
病人，送丁元，身体好安康！

走亲访友看病
流行TYUAN虫草饮

上市买赠活动火爆进行中……



济南药王谷生物科技有限公司

诚招县、市、区渠道经销商 招商电话: 0531-67602590

诚招电视、电台等媒体合作伙伴 广告合作: 0531-67602645

网址: www.sdywg.com 全国免费服务热线: 400-630-1860

战略合作伙伴:

药店渠道战略合作伙伴: 漱玉平民大药房……

商超渠道战略合作伙伴: 银座购物广场银座超市……

餐饮渠道战略合作伙伴: 山东大厦、舜耕山庄、鱼翅皇……